

Ordentliche Hauptversammlung der Amadeus FiRe AG am 23. Mai 2019

Widerruf der Vollmacht Zu Eintrittskarte-Nr.: Anzahl Aktien: _____ Name, Vorname / Firma: Straße: PLZ, Ort: hiermit widerrufe(n) ich/wir die von mir/uns am ______ 2019 an die von Amadeus FiRe AG benannten Stimmrechtsvertreter, Herrn Jan Hendrik Wessling und Herrn Jan Webbler, beide Frankfurt am Main und beide Angestellte der Amadeus FiRe AG Frau/Herrn/Firma bevollmächtigter Dritter Wohnort/Sitz erteilte Vollmacht, mich/uns in der auf den 23. Mai 2018 einberufenen Hauptversammlung der Amadeus FiRe AG zu vertreten und das Stimmrecht für mich/uns auszuüben. Ort, Datum Unterschrift bzw. Abschluss der Erklärung Hinweise:

Der Widerruf der Vollmacht bedarf der Textform (§ 126b BGB). Sofern Sie die den von der Gesellschaft benannten Stimmrechtsvertretern erteilte Vollmacht widerrufen, übermitteln Sie den Widerruf per Post, Telefax oder E-Mail bis zum 22. Mai 2019, 24:00 Uhr (MESZ), bitte an folgende Adresse:

Amadeus FiRe AG, Jan Hendrik Wessling, Hanauer Landstraße 160, 60314 Frankfurt am Main; oder

per Fax: 0 69/9 68 76-1 82; oder

per E-Mail: investor-relations@amadeus-fire.de

Nach diesem Zeitpunkt bitten wir Sie, den Widerruf der Vollmacht am Zugangsschalter der Hauptversammlung zu überreichen

Sofern Sie die einem Dritten, der weder ein Kreditinstitut noch eine Aktionärsvereinigung, noch eine andere ihnen nach §§ 125 Abs. 8 und 10, 125 Abs. 5 AktG gleichgestellte Person oder Institution ist, erteilte Vollmacht widerrufen, können Sie den Widerruf gegenüber dem von Ihnen bevollmächtigten Dritten erklären oder auch gegenüber der Gesellschaft. Falls Sie den Widerruf gegenüber der Gesellschaft erklären, übermitteln Sie bitte den Widerruf bis zum 22. Mai 2019, 24:00 Uhr (MESZ), an obige Adresse. Nach diesem Zeitpunkt bitten wir Sie, den Widerruf am Zugangsschalter der Hauptversammlung zu überreichen.